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EnviroVET 
A környezeti fenntarthatóság előmozdítása és nyomon követése a 

szakképzésben 

 

A projekt célja, hogy az ágazat környezeti hatásainak nyomon követésével és 

számszerűsítésével támogassa a szakképzésben dolgozók környezettudatosságának 

szakmai fejlődését. 

Céljaink: 

o o A zöld készségek elismertségének növelése 75 szakképzési szakember körében. 

o o A zöld készségek elterjedésének és elfogadásának növelése 200 szakképzési 

tanuló körében. 

o o A környezetvédelmi és fenntarthatósági legjobb gyakorlatok bevezetése 30 

szakképzési szervezet körében. 

o o Aktív, célzott hálózat létrehozása a személyzet és a szervezetek számára az 

erőforrások, a tudás és a legjobb gyakorlatok cseréje érdekében. 

AZ ENVIROVET LEGJOBB GYAKORLATOK ESZKÖZTÁRA, 

KÖRNYEZETVÉDELMI CHARTA, ÉS KÖRNYEZETI HATÁSMÉRŐ ESZKÖZÖK 

MÁR HASZNÁLATÁBAN VAN! 

A Legjobb Gyakorlatok Eszköztára, amely a szakképzési ágazat meglévő, intézményi szintű 

környezetbarátabbá tételére vonatkozó bevált gyakorlatok, esettanulmányok és 

sikertörténetek hasznos és alkalmazható gyűjteményét tartalmazza, valamint a 
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Környezetvédelmi Charta, amely meghatározza azokat a minimumkövetelményeket, 

amelyeknek a szakképzési intézményeknek meg kell felelniük ahhoz, hogy kellően 

fenntarthatónak tekintsék magukat, már elérhető a projektplatformon. 

 

Ezen túlmenően elkészült egy rendkívül innovatív, online, digitális Környezeti Hatásmérési 

Eszköz, amely egy olyan értékelési módszert és eszközt biztosít, amely a 

Környezetvédelmi Chartában meghatározott kritériumok alapján értékeli a szakképzési 

központ szénlábnyomát, valamint elkészült az e-kurzus a szakképzési szakemberek 

számára, amelyből megtudhatják, hogyan lehet elősegíteni a zöld szemléletmódot, valamint 

a szakképzési ágazatban a következmények, előnyök és lehetséges alkalmazási területek 

alkalmazását. 

AZ ENVIROVET E-TANFOLYAM KÉSZEN ÁLL A HASZNÁLATRA! 

Az Az EnviroVET Facilitator e-tanfolyam egy 30 órás e-tanfolyam a zöld megközelítésről, 

amely a szakképzési ágazatban dolgozó szakembereket célozza meg. Az online tanfolyam öt 

modulja - vegyes oktatási és interaktív tanulási funkciókkal - a szakképzési ágazatban 

dolgozó szakembereket megfelelő készségekkel és ismeretekkel ruházza fel.  

Ezenkívül ez a tanfolyam a konzorcium különböző nyelvein is elérhető lesz, ingyenesen és 

hozzáférhető módon. E célból a konzorcium létrehozza az e-tanfolyam megfelelő moduljait, 

amelyek tükrözik a projekt végrehajtása során szerzett összes ismeretüket, és ötvözik a saját 

országaikból származó kezdeményezéseket és tanulási stratégiákat. 
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ENVIROVET NEMZETI MULTIPLIKÁTOR ESEMÉNYEK EURÓPA-SZERTE! 

Az EnviroVET konzorcium, amelynek tagjai lengyel, észt, lett, spanyol, lett, magyar, 

portugál és litván szakemberek, azzal a céllal vonta be az érdekelt feleket, hogy pozitív 

hatást gyakoroljon a szakképzésben dolgozókra és a szervezetekre, hogy a környezeti 

változás előmozdítóivá váljanak, különösen a nemzeti multiplikátor események 

megvalósítása révén! 

Partnereink a projektünk részeként már most megrendezik és megünneplik a várva várt 

multiplikátor rendezvényeket. Ezek az események kulcsfontosságú pillanatot jelentenek, 

amikor büszkén mutathatjuk be a figyelemre méltó sikereket és eredményeket a projektünk 

célközönségének. Ezek az események nem csupán az eredmények megosztásáról szólnak; 

az ösztönzésről, az együttműködés elősegítéséről és a közösségünkben a változtatásra 

törekvők megerősítéséről. 

Csatlakozzon hozzánk ezen az utazáson! Tegyünk maradandót egy zöldebb, fényesebb 

jövőért! A jövőben több terjesztési tevékenységre is sor kerül, ilyen volt többek között a HKHK 

szakképzési központjában, Haapsaluban, Észtországban. Maradjanak velünk! 
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AZ ENVIROVET PROJEKT A VÉGÉHEZ KÖZELEDIK! 

Mivel az EnviroVET projekt ebben a hónapban a végéhez közeledik, örömmel mutatjuk be a 

projekt négy eredményét, a projektplatformot és számos más forrást a zöld szakképzés 

fejlesztéséhez!  

Partnerkonzorciumunk sikeresen befejezte a Facilitator e-tanfolyamot, egy átfogó erőforrást, 

amely 5 interaktív oktatási modult tartalmaz. Ezek a modulok kulcsfontosságú témák széles 

körét fedik le, beleértve az általános politikákat, a tanítási módszertanokat és a szakképzési 

intézmények fenntarthatóságával kapcsolatos különböző szempontokat. Látogasson el a 

projektplatformra, és hozzon létre egy fiókot, hogy csatlakozhasson a Facilitator e-

tanfolyamhoz!  

További projekttevékenységek és kezdeményezések indulnak el ebben a hónapban, 2023 

decemberében, hogy megünnepeljük az EnviroVET projektfejlesztési folyamat végét! 

Remélhetőleg mostantól kezdve mindannyian évekig élvezhetjük majd az eredmények 

előnyeit! 

Kövessen minket a közösségi médiában, hogy naprakészen értesüljön a projektről szóló 

hírekről: 

Facebook , LinkedIn , Twitter . 

https://www.facebook.com/Enviro-VET-Project-100165509236500
https://www.linkedin.com/showcase/80513869
https://twitter.com/EnvirovetP

